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Ci?';?m ?y =x" —10x" +1 c dd thi 1 dwimg cong d6i ximg nhau qua

SEERIRAER: B. tryc hoanh. C. dudmg thing y=x. D. tryc tung.

A L] ‘ '3 A . - - | T
Céu 2: _Cho.ham 0 y= f(x) xéc dinh va lién tuc trén R c6 @3 thj nhu hinh bén. Ham s 43 \ _—y—l
cho nghich bién trong khoang nao dur6i day? Vi

A. (-1 0). B. (-2; 0).

C-5=1) D. (0;1). 419 7
Ciu 3: Gia tri 16n nhét ctia ham sé y= x* - 3x% trén doan [4;2] 1a

A. -—4. B- _I. C- 2. Do U-
Cau 4: Tinh thé tich V ciia khdi cdu c6 ban kinh R =ay/3.

A V=412 3. B. V=121a\3. C. V:"“";‘E- p, y e,

3

Ciu5: Sédiémcyctriciahamsd y=x* -3’ +2x7 +x+1 1

A 2 B. 3. C. 0. D. 1.
Cau 6: Tinh B =2log, 15+ log, 3 - %mgso.

A. B =log,(3%5%). B. B =log,15. C. B=log,135. D. B=4log,15.

3 $

Cau 7: Rit gon biéu thirc R=1log b2 +log ,b% (vdi a>0,a#1 va b>0).

A. R= %5- log , b. B. R=4log b. C. k= %logu-b. D. Rz%l()gﬂb.

Ciu 8: Cho khéi chop ddu S.4BCDEF c6 ddy ABCDEF 1a lyc gisc deu canh a3 va canh bén tao voi day mét

gbc bing 30°. Tinh thé tich ¥ ciia khdi chép déu S.ABCDEF.

k 3 ~
AV:KJ_E. B.V:M- C. V=9’1]‘/‘;. D.V=£‘f§..
4 2 4 2
Ciu 9: Thm d6i ximg ctia d thi ham s6 y=x" +1 1a
A. 0(0; 0). B. B(1;1). C. C(1;2). D. A(0; 1).
Cau 10: Tam dbi ximg ciia db thj ham s6 y = = *3‘ la:
x —
A. 4(3;2) B. B(-3;2) C. D(-13) B C(1;-3)
Ciu 11: Cho a,b>0, a#1 thoa log,b=3. Tinh P=log , b,
9 1
= = - = D. P=—-'
A. P=18. B. P=2. Cui=g 2
; -1
Céu 12: S6 dudng tiém cén ciia 46 thi ham s6 y = 6’; — 1
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.
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Cau 13: Gid trj cita bidu thicc £ =3'°277 4 (0,2 2572 4128127 4 (0,1)% (o, 2)° 1a

A. P=38. B. P=30. C. P=40. D. P=32.
Céu 14: Tinh di¢n tich xung quanh § cla mét mt clu ¢ ban kinh R = a+/6.

A. §=67d%, B. § = 247a’. C. S=8rd". D. S=nra’.
Cau 15: Tinh thé tich ¥ cia khéi laing tru c6 day 13 mot luc gidc déu canh a vi chidu cao cia khdi ling try 4a.

A V=210, B. V=128°\3. C.V =623 D. ¥V =2a’\3.
Céu 16: Cho him s y = -2x* +3x%. Ménh 8 nao sau day dimg?

A. Ham s6 dong bién trén (~1; 1), B. Ham sé ddng bién trén (0; 1).

C. Ham s6 dong bién trén (0;+0), D, Ham s6 nghijch bién trén (0;+<0),
Céu 17: Tim tdp nghiém § cia phuong trinh log, x = 3.

A. §={12}. B.S=0. C. 5={64}. D. S={81).
Cau 18: Tim tdp nghiém $§ cia phuong trinh 3* =2,

2

A.Sr{-i}r B. S ={log, 2}. C.5=0. D. §={log, 3}.
Ciu 19: Cho khoi chép e6 day Ia mét thip gisc. Ménh dé nio sau diy sai? .

A. S6 mét bén cﬁa‘kh(‘)i chop 13 10. B. Khéi chép 6 s6 canh 1ém hon so dinh.

C. Khéi chép ¢6 56 mit nho hon sé dinh, B. 86 dinh cita khéi chop la 11.

Céu 20: Tinh dao ham ciia ham 58 y = logg(x? +1),
2 2 2x
Al _'-’I:__'" B_ -":—-x—-. C‘ '=-—-—-—l_. D. e
In5 4 x4 ¥ (x> +DIns £ (_‘,2 +1)In3

Céu 21: Khdi cdu () co thé tich bing 54 cm® va cb bén kinh g3p 3 lan ban kinh kh&i cau (S, ). Thé tich ¥ cia
khoi cau(S,) la

A. 2em’. B. 18 cm®. C. 4cem’. D. 6cm’.
Céiu 22: Tap xdc dinh D ciia ham s6 y = log;y 51—2—
x —
A. D= (—0:0]u(5:40). B. D=[-2:5).
C. D =(-0;-2]U[5: +00). D. D=(-0;-2) U (5i+e0).

Cau 23: Cho khdi chop déu S.4BCD c6 tht ci céc canh déu bing av/3 . Tinh thé tich ¥ cua khéi cdu ngoai tiép
hinh chép.

-; - !_
AV =31a’ V6. B. V' =7a’ /6. C. V:”"s"'g. D. V:"’”";‘f’.
2
Céu 24: Tinh dao ham coa ham sé y = 4% ***1,
: 2x+1)47 **7]
A, ¥'=(2x+1)4" ***! In4. B. '=_(__.___-.
¥'=( ) 4 In 4
C. y'=(2x+1)4¥ *0L D. y'=4" ***Ljng,

Céu 25: Cho ham sé f(x)=x*. Ham s6 g(x)=/"(x)-3x" ~6x+1 dat cyc tidu, cyc dai lin lrot tai x,x;.

Tinh m=g(x).g(x;).
£ 1

= . = C. = — . e
A m=0, B. m T3 m T D.m=-11.
Céu 26: Cho khdi lip phuong 6 canh bing a. Tinh the tich ¥ ciia khéi cdu ngoai tiép khéi 1ap phuong d6,
3 & 9 3
A, V:Eas‘/i- B. V;fﬁi“ C-V=H 3\{—' DV:QJ;“ q
2
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Céu 27: Buﬂiﬂ; cong trong hinh v& bén 14 46 thj cia ham s8 nao duéi day? _‘ | H+
X
A_y: & - 2x .}
2x-1 R e ];%
C.y= J."J-]. 2% — 4 i ST —1
2x-2 B y= e 4 == {) 1 il x

L]
Can28: Choham 6 y=x*+(m +3)x +1-m véi m 1a tham sb. Gia sir tbn tai giA tri nao 46 cia tham s m thi
b thi ham d_i qua gf}c toa d), khi 46 ménh dé nio sau day sai?

A. Do thi ham 6 ¢6 chung véi tryc hoanh hai diém phan biét.

B. DO thi ciia ham s6 ¢4t truc hoanh tai ba diém phan biét.

C. D4 thi ham s6 cét tryc tung tai mot diém.

D. D6 thi ham s tiép xitc véi trye hoanh,

Ciu 29: Cho khéi cu tiép xtic véi tht c che mit cia mot hinh 1ap phuong. Goi %, ¥, lan lugt 12 thé tich cia khéi

chu va khéi lap phuong d6. Tinh k = 11:!' _
2

2 T r 2
ALl B k= k= D. k=——-
Ak : = C. k=3 2
Ciu 30: Cho khéi chép tir gidc déu S.ABCD c6 canh day bing a. Biét ASC =90°, tinh thé tich ¥ clia khdi chop
d6.
3 3.2 a2 a2
a a -
i B. : B el D. V= .
& 3 3 6 12
Ciau 31: Goi P latich tat ca cac nghiém cua phuong trinh log, {x3 +x+1)= logz(sz +1). Tinh P.
A. P=1. B. P=3. C. P=6. D. P=0.
Céu 32: Cho céc khéi: khéi tir dién ddu, khéi bat dién ddu, khéi 1ap phuong, kh8i hdp. Khéi nao khdng c6 tam abi
ximg? ; 3
ff. Khéi hop. B. Khéi tir dién déu. C. Khoi bat dién deu. D. Khéi lap phuong.

Cin 33: Cho hinh try c6 ban kinh day bing R va chi¢u cao h. Goi ABCD la hinh vudng ndi tiép trong mot
dodmg tron day va S 1a mét diém bt ki thudc mit phing chira dudng tron day con lai. Tinh thé tich ¥ cua khéi
chop S.4BCD.

A V<23 B.V=Lgh C.v=1gn, D. ¥ =LRp%,
3 12 6 3
Céu 34: S6 nghiém cia phuong trinh log, x.log; (2x —1)=2log; x la
A. 2. B. 0. C.1. D. 3.

Céu 35: Cho khéi chép S.ABCD c6 didy ABCD 1a hinh vuéng canh a3, canh 54 vudng géc voi mit phing
(ABCD) va SB tao véi day mdt gbc 60°. Tinh thé tich ¥ cua khdi chép S.4BCD.

3
A. V=92, B. V:%- C. V:%- D. V=33,
Cau 36: Khoi da dién déu loai {5;3} c6sédinhla D vasGcanhla C.Tinh T=D+C.
A. T=50, B. T =32. C.T=42, D. T =18.
Céau 37: Cho cc s6 nguyén duong m, n va sb thye dwong a. Ménh d& nao sau day sai?
A (4a)"=Ha. B. a ="%a. C.Ya.Ma="4a™".  D.Ya.Na=r

Ciu 38; Cit mjt cdu (S) béng mét mit phéing cach tim mot khoang bing 4 cm ta duge mot thiét dién 1a dudmg
tron c6 bén kinh bing 3 cm. Bén kinh ctia mit cdu (S) 1a
A. 10 em. B. 7cm. C.12cm. D. 5¢cm.

X =
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Cau 39: Pimongu-}nhnépw}’eﬂcuadothlhﬁlﬂmy =3 +3x% + x+ 2 tai diém c6 hoanh &5 bing -1 13

A. y=-2x-5. B. y=—2x+1. C.y=-2x-2. D. y=10x-13.
Ciu 40: So sanh ba sé: (0,2)™, (0,7)*% va i
A 072 <02 <3 B. (0,2 <(0,7)2 < 3%
C. 32 <(0,2% < (0,72 D. (0,2 <3 <(0,7)*2.
Ciiu 41: Tim tht ¢4 céc gid trj ciia tham s6 m @& ham s6 y=x’ —6x + mx + 3 ddng bién tén khodng (0;+ o).
A . m<l2. B. mz0. C. ms0. D. mz12.
Ciu 42: Cho a,b>0, log3,a+l-:>g.,!;|4 -13=0 va logga'°+log3b3 -30=0.Tinh S=a+b.
A S= 2‘;}3 B. §=24. C. §=270. D. § =252.

Ciu 43: Cho hinh chép S.4BCD ¢6 Sd=a, SB=2a, SC=3a, 1SB = ASC = BSC = 60° va day ABCD la hinh

binh hinh. Tinh thé tich ¥ cia khoi chép S.4BCD.

a2 2V2 D. ¥ =3a°V2.

A V=22 B.V=""Z : C.V= :

Ciu 44: Goi x,,%,,x, lin luot 1 hoanh d§ giao diém cia @ thi hai ham sb flx)=x -3 +2x+2 va

-8'(36):31—!. Tinh S:f[x1)+g{x2)+f(x3).

A. S=14. B.S=1. C. $=6. D.S=3
X
Céu 45: Cho ham sé f(x)=24 _ xeR Biéta+b=5 haytinh k=f(a)+ f(b-4).
+4
Ko EG, B. k=2 C. k=1 D e
513 r 129

: 3 3 %,
Cau 46: Cho ham sé y= f(x) lién tuc va xéc dinh trén R biét f'(x)=x*(x- 1)(x3 +x- 2) (x-5)°. $6 diém

cuc tri ciia dd thi ham sb la:
A. 4. B. 3. c.2 D. 1.

Cau 47: Cho diém /(-2:2) v A, B I3 hai diém cyc tri ciia do thj ham s6 y=-x> +3x> —4.Tinh dién tich § cia

tam gide IAB.

A. §=20. B.SzJE. C. 5=10. D. §=+20.
Céu 48: Cho dudmng cong (C):y=—— vﬁ duomg thing (d):y=x+3m (véi m 12 tham s6). Tim tét ca céc gia
tri cia m de (d) va (C) cit nhau h.u dlem phan biét A, B sao cho trung diém / cia doan thing AB c6 hoanh 4§
bang 3.

A. m=0. B. m=-1. C.m=-1. D.m=-2.

x* +mx+1 ; ; : % s . b .
Cau 49: Cho ham sb y=_——;—-— (v&i m la tham s6). Tim tat ca cac gia trj cia tham s6 Picu kién d¢ ham s6
x+m

coepetrila m dé ham sb c6 gia tri cyc dai la 7.

A.m=17. B. m=5. C.m=-9, D. m=-5.

Cau 50: Cho ham sé y=x> +3mx? +3(2m—1x+1 (v6i m 14 tham s6). Tim tAt ca c4c gid trj cla tham s6 m &

trén doan [ - 2; 0] ham sb trén dat gié trj lon nhét bing 6.
A.m=1 B. m=0. C.m=3. D. m=-1.

— Hét —
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